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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E OITO
DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e oito do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 21/08/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve expediente recebido do Poder Executivo; 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Resolução nº
08/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a Regulamentação, nos termos da Lei Federal nº 14.133,
de 1º de abril de 2021, da designação, da competência e da atuação dos agentes de contratação, das equipes de
apoio e das comissões de contratação nas licitações e contratos no âmbito da Câmara Municipal de Coxim/MS;
2)Projeto de Resolução nº 09/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre o procedimento administrativo
para a realização de pesquisa de preços para aquisição de bens e contratação de serviços em geral, no âmbito
da Câmara Municipal de Coxim-MS; 3)Projeto de Resolução nº 10/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe
sobre a Regulamentação do disposto no art. 20 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, para estabelecer o
enquadramento dos bens de consumo adquiridos para suprir as demandas das estruturas da administração
pública do Legislativo Municipal de Coxim/MS nas categorias de qualidade comum e de luxo; 4)Projeto de
Resolução nº 11/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a condução dos procedimentos de
contratação direta, de que trata o art. 72 da Lei 14.133/2021, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim (MS) e
dá outras providências; 5)Projeto de Resolução nº 12/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a
dispensa de licitação, de que trata a Lei Federal n. 14.133/2021, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim (MS)
e dá outras providências; 6)Projeto de Resolução nº 13/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a
elaboração dos Estudos Técnicos Preliminares (ETP), para aquisição de bens e a contratação de serviços e
obras, no âmbito do órgão do Poder Legislativo de Coxim (MS) e dá outras providências; 7)Projeto de Resolução
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nº 14/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a elaboração do Termo de Referência - TR, para a
aquisição de bens e a contratação de serviços, no âmbito do órgão do Poder Legislativo do município de Coxim;
8)Requerimento nº 52/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares
de Emanuel Feitosa Santos; 9)Requerimento nº 82/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que requer
Moção de Pesar aos familiares de Marina Venâncio Losback. Todos os vereadores somaram a este
Requerimento; 10)Requerimento nº 83/2023 de autoria do Vereador Ademir Peteca que requer Moção de
Congratulação para o senhor Leandro Fumegali Magro, por relevantes serviços prestados. O Ver. William Meira
somou a proposição; 11)Requerimento nº 53/2023 de autoria do Vereador William Meira que requer Moção de
Congratulação para o senhor Claudino Martins de Oliveira. O Ver. Ademir Peteca somou a presente proposição;
12)Requerimento nº 84/2023 de autoria da Vereadora Prof.ª Marly Nogueira que requer Moção de Congratulação
para a senhora Wanderléia de Araújo Pereira Fernandes; 13) Indicações nº's 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249,
250 e 251/2023 dos Vereadores Marcinho Souza, Vilmar Vendrusculo, Jefferson Aislan, Carlos Henrique e
Adriana Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Flavio
Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A colocação de um aterro para
concluir a obra do mata-burro no Assentamento Córrego da Pedra; b) A limpeza das ruas no Distrito de
Silviolândia, assim como a recuperação e cascalhamento das mesmas; 2) Solicita a Secretaria de Saúde, a
contratação de um neuropediatra, atendendo ao pedido das mães de crianças autistas; Ver. Vilmar Vendrusculo:
1) Solicita a Secretaria de Obras, a recuperação da estrada do Cerradinho, principalmente no ponto mais crítico
que vai do Jabuti até o trecho posterior a Igreja São João; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a Diretoria
Geral e a Diretoria Clínica do Hospital Regional, ao Conselho Municipal de Saúde, a Secretaria Municipal de
Saúde, que promovam a abertura de uma série de avaliações destinada a esclarecer possíveis ocorrências de
erros médicos que se verificaram no âmbito do Hospital Regional. É importante ressaltar que houve relatos de
casos de mulheres submetidas a cirurgias ginecológicas que posteriormente enfrentaram diversas complicações
em seu período pós-cirúrgico; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Carlos Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Abilio Vaneli , Prof.ª
Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo,William Meira, Zanon Lamunier, Marcinho Souza, Ademir Peteca, Adriana
Nabhan e Angelo Gari. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário e aprovadas por
unanimidade, as seguintes matérias: 1)Requerimento nº 52/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que
requer Moção de Pesar aos familiares de Emanuel Feitosa Santos; 2)Requerimento nº 82/2023 de autoria do
Vereador Marcinho Souza que requer Moção de Pesar aos familiares de Marina Venâncio Losback. Todos os
vereadores somaram a este Requerimento; 3)Requerimento nº 83/2023 de autoria do Vereador Ademir Peteca
que requer Moção de Congratulação para o senhor Leandro Fumegali Magro, por relevantes serviços prestados.
O Ver. William Meira somou a proposição; 4)Requerimento nº 53/2023 de autoria do Vereador William Meira que
requer Moção de Congratulação para o senhor Claudino Martins de Oliveira. O Ver. Ademir Peteca somou a
presente proposição; 5)Requerimento nº 84/2023 de autoria da Vereadora Prof.ª Marly Nogueira que requer
Moção de Congratulação para a senhora Wanderléia de Araújo Pereira Fernandes; EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
O ver. João do Posto se inscreveu para as explicações pessoais, onde em seu discurso reiterou o convite a
população coxinense para a celebração de uma festa na região do Buriti. Por fim o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou-os para a Sessão Solene prevista para o dia 31 de Agosto onde haverá entrega de
moções de congratulação e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário,
apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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